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Předložená diplomová práce se zabývá tématem, které je spojeno se životem nepočetné, ale 

pro obor sociální práce významné skupiny osob v naší společnosti – obětí obchodování s 

lidmi. Autorka si téma zvolila na základě svého zájmu o problematiku a vlastní praxi 

v organizacích pracujících s těmito lidmi.  

 

Autorka práci rozdělila do několika hlavních bloků.  

 

V prvních kapitolách objasňuje cíle práce, stanovuje výzkumné otázky, vymezuje kategorie 

spojené s obchodem s lidmi, legislativním vymezením. Dále se věnuje formám obchodu 

s lidmi, mechanismu obchodu, faktorům přispívajícím k tomuto fenoménu, preventivním 

strategiím a možnostem sociální práce zmírňovat nebo eliminovat jev.  

 

Empirická část se soustřeďuje na analýzu interních faktorů ovlivňujících vstup člověka do 

obchodovací situace. Autorka si zvolila kvalitativní výzkumnou metodu, rozhovory podle 

návodu. Z nich autorka práce vytvořila celkem šest kazuistik, které posléze analyzuje. 

Výsledky svého šetření porovnává s expertně deklarovanými rizikovými faktory, jenž vedou 

k obchodování s lidmi.   

 

Práce je zakončena diskusí a závěrem, doplněna seznamem literatury , tabulek a příloh..  

 

Práce má celkově velmi dobrou úroveň odpovídající nárokům na magisterský stupeň. Je 

logicky členěna, čtivá, vymezení a vysvětlení pojmů je provedeno pečlivě. Autorka prokázala 

schopnost přemýšlet o tématu v kontextu moderní sociální práce. Jako oporu si stanovila 

vhodnou literaturu. Jazyková úroveň práce je kultivovaná, splňuje požadavky akademické 

argumentace.   

 

Určité výtky uplatňuji vůči práci s literaturou, kterou uvádí autorka v seznamu, avšak v reálu 

mnohé tituly nepoužívá.   

 

Na práci oceňuji její kultivovanost, zakotvenost v autentickém prostředí, přehlednost a 

komunikaci autorky s respondenty obtížně dosažitelné skupiny.      

 

Práci doporučuji k obhajobě.  

 

Navrhuji stupeň výborný - velmi dobrý podle výsledku obhajoby.  
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